

Великая Отечественная война.

Война. Сколько тяжести легло на сердца наших прародителей, она коснулась каждого человека, кому пришлось встретить эту самую кровопролитную, страшную войну. И только за день до начала войны люди, точно также как и мы сейчас с вами, жили под чистым небом. Но кто мог подумать, что молодые, еще совсем не повзрослевшие ребята завтра, взяв в руки винтовку, пойдут ценой своей собственной жизни защищать свою Родину, свой дом, своих близких. А ведь они, точно так же как и мы, мечтали о счастливой юности: одни любили, другие думали любить... Но война...

Я считаю, что каждый человек, чью семью затронула эта война, должны задуматься: «А что если я родился не сейчас, а лет 90 назад, что бы я смог сделать тогда, для спасения всего народа, своей Родины? Смог бы я сражаться против неприятеля, не жалея своей жизни? Не терять веру в победу, в себя и в свой народ, увидев с какой трудностью я столкнулся? ». Это мы, не зная какую ношу пронесли на себе люди во время войны, не можем подлинно понять, что на самом деле чувствовали наши бабушки, дедушки, прабабушки, прадедушки. Да, конечно хорошо знать исторические события Великой Отечественной войны, однако чувства людей, проживших эту войну, бесценны: что чувствовала мать, когда приходила похоронка под дверь о смерти сына, что чувствовал солдат, когда потерял своего товарища, с которым только вчера вместе мечтал, какие чувства испытывали заключенные в концлагерях перед расстрелом.... Можно перечислять сколько угодно. Важно сказать одно: все эти чувства объединяются в одну народную трагедию, общую для всех, которая спланивала всех людей и заставляла не сдаваться, а вставать и бороться до конца...

К сожалению, я не так много знаю о том, каким образом затронула Великая Отечественная война моих прародителей. Мой прадед, Мустафин Габдулла Мустафович, был призван в армию в 1942 году в возрасте 39 лет, в Алексеевском районе прошел военную подготовку, после чего сразу был отправлен на фронт. Погиб спустя год, в 1943. Его брат, имени которого, к сожалению, я не помню, погиб за день до дня победы, 8 мая 1945 года, он не дожил всего одного дня до заветной мечты, мечты, являвшаяся заветным для каждого на то время человека... Я помню, как прабабушка рассказывала мне о том, как они сильно голодали, ели остатки кожуры от картошки, если

еще доставалось. И, конечно же, все женщины, дети делали все для фронта. Мой дед, например, Мустафин Вил Габдуллович, во время войны работал на лесоповале, тогда он был совсем мальчишкой, ему было лет 14-15. Он рассказывал как после войны, когда он служил в армии, восстанавливали разрушенную страну, он вспоминал, как реки окрашивались в красный цвет от крови погибших на войне...

Помните, любите и чтите память о тех, кто там остался, кто жизнь отдал свою в обмен на то, чтобы жили мы с вами. Уважайте ветеранов, говорите им спасибо, всегда, не только 9 мая....

Мустафин Ильнур студент гр.4105 ИКТЗИ.